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95.9%

94.3%

81.0%

※1 This is based on the result of “Exit Survey for Graduating Students” performed in March / July 
2023. (Number of responses:580, Response Rate:90.3%)

※2 It shows the total percentage of "Very satisfied" and "Generally satisfied".
※3 It shows the total percentage of “Greatly improved" and “Improved“
※4 The results of the secular change of the weighted average efficiency using the following scale: 

"Very satisfied" = 4, "Generally satisfied" = 3, "Generally dissatisfied" = 2, and "Very 
dissatisfied" = 1.
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